



В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Покровский район МУЗЫКА ИЗ НАРОДА

Самодельному хоровому коллективу района исполнилось 45 лет. Недавно он подтвердил свое почетное звание народного. Хор был создан в 1962 году на базе районной больницы. Сегодня коллектив насчитывает 20 человек. В их числе медики, работники казначейства, преподаватели учебных заведений, предприниматели, работники администрации и сферы культуры. Народный хор под руководством Н.Е. Ефремовой в свой юбилей выступил с отчетным концертом перед покровской публикой. (Продолжение подборки на 2-й стр.)

В ГОРОДЕ ОРЛЕ

КАНИКУЛЫ НА РЕЧНОМ ТРАМВАЕ

В Заводском районе организована работа трех специализированных дневных лагерей. В них отдыхают дети из малообеспеченных и социально неблагополучных семей, а также дети-инвалиды. Работу всех лагерей организовал районный центр социальной помощи семье и детям. С 14 июня началась первая смена в лагере "Славянка". Здесь для детей организованы лечебные процедуры. Культурная программа включает в себя посещение орловских музеев и выставочных залов, а также экскурсию по Дворянскому гнезду. В отличие от "Славянки" лагерь "Патриот" — военно-спортивный. Изучение истории российской армии и оружия, спортивную подготовку взяла на себя воинская часть № 03013 (в районе магазина "Стрела"). Кроме того, у детей будет возможность заработать на благоустройство территории города. Школа социального успеха начнет работу 25 июня. Здесь трудным подросткам смогут помочь психологи. Дети побывают в городских парках, кинотеатрах. Они сыграют в деловые игры и покажутся на речном трамвае. (Продолжение подборки на 7-й стр.)

На семинаре, прошедшем в Покровском районе, обсуждалась одна из самых острых тем не только для Орловской области, но и для всей России — дороги. Решались вопросы состояния дорожного хозяйства, строительства и ремонта поселковых и межпоселковых дорог. В мероприятии участвовали руководители администрации области, областного Совета, главы районов и городов области, экологи городских и районных администраций. Вел семинар губернатор Орловской области Е.С. Строев.



Фото Андрея САСИНА.

СРЕДСТВО ОТ БЕЗДОРОЖЬЯ

НАМ ЛЮБЫЕ ДОРОГИ ДОРОГИ

— Мы начинаем принципиально новую программу "Дороги поселений", — сказал, открывая работу семинара, губернатор. — Можно много говорить о качестве дорог, но слова остаются словами. А Орловщине нужны конкретные дела. Поэтому на примере Покровского района предстоит показать, как работает новая программа, активизирующая глав районов и сельских поселений для конкретных шагов в этом направлении. Действительно, состояние дорог в городах и районах нашей области не выдерживает никакой критики. Многие населенные пункты отрезаны от райцентров. Чем это может обернуться, представить нетрудно. Даже в го-

родах бывали случаи, когда машины скорой помощи не могли сразу подъехать к дому пациента из-за того, что ехать, собственно, было и не по чему. До сих пор не имеют связи с дорогами с твердым покрытием 57% населенных пунктов области. Общая протяженность внутригородских и поселковых дорог области составляет 1465 км. Более 60% из них не имеют твердого покрытия, а те, которые имеют, находятся в плачевном состоянии, так как последние 8 — 10 лет не ремонтировались. Учитывая все это, губернатор Е.С. Строев принял решение о реализации на территории Орловской области программы ремонта и строительства уличных дорог в городах и поселениях. На эти цели в 2007 году определен объем финанси-



рования в размере 50% от собранного транспортного налога. Также решается вопрос о привлечении инвестиций на ремонт уличных дорожных сетей из федерального бюджета, однако не обойтись и без привлечения средств из бюджетов муниципальных образований и сельских поселений. Не удивительно, что из деревень уезжает молодежь, предпочитая обособляться в городах или райцентрах, где развита инфраструктура, в том числе и транспортное сообщение. "Если в поселениях не будет дорог, оттуда уйдут люди", — сделал жесткий вывод губернатор. (Окончание на 2-й стр.)

РЕФОРМА ЖКХ В ОРЛЕ

У СЕМИ НЯНЕК...

— Может быть, сегодня наконец изложат концепцию развития ЖКХ в нашем городе? — переговаривались журналисты перед началом пресс-конференции в мэрии. Тема была сформулирована пресс-службой администрации Орла так: "Реформа ЖКХ в Орле". В списке участников — начальник управления развития городского хозяйства В.А. Мажин, генеральный директор МУП ЖРЭП (заказчик) В.В. Соломатин, начальник городского управления по контролю за реализацией национальных проектов А.И. Горбачев, руководитель компании "Росэнергоресурс — Орел" О.В. Василек и начальник управления тарифной политики администрации А.С. Тиунов. Казалось бы, кому как не им знать все о ходе реформы ЖКХ! Наверное, в таком составе они собрались сегодня, чтобы донести до орловцев действительно важную информацию, — предположили сотрудники СМИ. (Окончание на 7-й стр.)

КОММУНИСТУ ДАЛИ СРОК

На минувшей неделе в Орле произошло беспрецедентное по меркам нашей области событие: обвинительный приговор Заводского районного суда в отношении действующего депутата Орловского областного Совета народных депутатов, избранного на мартовских выборах от КПРФ, В.М. Фрайды вступил в законную силу. Приговор был вынесен ещё 9 апреля 2007 года, но подсудимый обжаловал его в Орловском областном суде. Однако кассационная инстанция оставила всё без изменений. (Окончание на 7-й стр.)

ЭКОЛОГИЯ. БЕЗОПАСНОСТЬ. ЖИЗНЬ

ЗА ЧИСТОТУ И ПОРЯДОК

Завершился всероссийский экологический двухмесячник "Дни защиты-2007". В Шаблькинском районе состоялось заключительное заседание областного оргкомитета, которое провел руководитель департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Е.Н. Вельковский. Ефим Николаевич подчеркнул, что в ходе экологического двухмесячника в районах области сделано немало: разбиты но-

вые парки и скверы, особое внимание уделялось благоустройству населенных пунктов. И, напротив, руководитель оргкомитета дал неудовлетворительную оценку внешнему облику областного центра, резко высказался по поводу бездействия городских властей, допустивших захлестывание центральной городской территории. (Окончание на 7-й стр.)

ГОД РУССКОГО ЯЗЫКА

ВАШЕ СЛОВО, ТОВАРИЩ СЛОВО!

Всяк кулик хвалит... свой язык. Однако вряд ли кто оспорит мнение, что в мире в самом деле есть язык более сложный, богатый и красивый, нежели русский. Где еще для одного обычного слова найдутся десятки образов и сотни сравнений? Где еще это самое слово может сиять таким великим множеством самых тончайших оттенков? (Окончание на 8-й стр.)

ИЗВЕЩЕНИЕ

29 июня 2007 года в 10 часов в здании администрации областного Совета народных депутатов состоялось шестое заседание Орловской областной Думы. 1. О проекте закона Орловской области "О наделении органами местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Орловской области в сфере государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники" (третье чтение — окончательная редакция). 2. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в статью 18 Закона Орловской области "О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Орловской области" (второе чтение — окончательная редакция). 3. О проекте закона Орловской области "О предельных максимальных ценах (тарифах) на работы по проведению территориального землеустройства в отношении земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства" (второе чтение — окончательная редакция). 4. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "Об охране атмосферного воздуха" (второе чтение — окончательная редакция). 5. О проекте закона Орловской области "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по организации деятельности административных комиссий на территории Орловской области" (третье чтение — окончательная редакция). 6. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в законодательные акты Орловской области" (второе чтение — окончательная редакция). 7. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "Об избирательной комиссии Орловской области" (второе чтение — окончательная редакция). 8. О проекте закона Орловской области "О порядке подачи уведомлений и проведении митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Орловской области" (второе чтение — окончательная редакция). 9. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в законодательные акты Орловской области" (первое чтение). 10. О проекте закона Орловской области "Об определении пределов нотариальных округов и количества должностей нотариусов в нотариальных округах на территории Орловской области" (первое чтение). 11. О проекте закона Орловской области "О запрете на территории Орловской области деятельности по организации и проведению азартных игр" (первое чтение). 12. О проекте закона Орловской области "О Контрольно-счетной палате Орловской области" (первое чтение). 13. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О гарантиях прав ребенка" (первое чтение). 14. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "Об образовании в Орловской области" (первое чтение). 15. О Положении о комитетах Орловского областного Совета народных депутатов. 16. О проекте федерального закона № 427810-4 "О государственной социальной помощи детям войны" (О предоставлении государственной социальной помощи детям войны) — вносит депутат Государственной Думы А.В. Скок. 17. О проекте федерального закона № 386525-4 "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления". 18. О законодательных инициативах и обращениях субъектов Российской Федерации. 19. О мировых судьях.

ПОДПИСКА-2007

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2007 г. "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО:

- оперативные новости политики и экономики, образования и культуры;
- мнения читателей (рубрика "Обратная связь") о событиях в области и стране;
- спорт и криминальная хроника;
- телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧНИТЕ ДЕНЬ С "ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках "Орелроспечати", в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — 186 рублей (получение газеты по месту подписки); — во всех почтовых отделениях области — 342 рубля (доставка на дом).



Начните день с "Орловской Правды"!

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области +24°, переменная облачность, небольшой дождь.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО КАК ИНСТИТУТ ДЕМОКРАТИИ

Такова тема цикла видеоконференций, которые проводит общественная палата Орловской области. В ходе конференций обсуждаются технологии, методы и средства взаимодействия институтов гражданского общества и органов власти разных уровней. На первой подобной видеоконференции, участниками которой стали представители общественных организаций Орловской и Томской областей, а также Пермского края, обсуждались особенности функционирования институтов гражданского общества в регионах. Председатель общественной палаты Орловской области Ю.С. Васютин отметил, что свидетельством возросшего внимания государства к проблемам формирования гражданского общества стало Послание Президента России Федеральному Собранию. Впервые задача формирования гражданского общества была поставлена главой государства на первое место. Кроме того, в этом году значительно возросла финансовая поддержка

общественных организаций. 1 250 миллионов рублей — такая сумма будет распределена между общественными объединениями, вносящими значительный вклад в развитие государства, гражданского общества, а также принимающими активное участие в реализации национальных проектов. Участники видеоконференции обменялись мнениями по поводу основных проблем, с которыми сталкиваются общественные организации в регионах, и поделились опытом работы.

РУССКИЕ ИНОСТРАНЦЫ ВЕРНУТСЯ ДОМОЙ

Со второй половины текущего года начинается реализация государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Россию соотечественников, проживающих за рубежом, как сообщил сотрудник УФМС России по Орловской области М.А. Яровая. Программа должна способствовать социальному и экономическому развитию страны, стимулировать процесс переселения наших соотечественников из-за рубежа, компенсировать убыль населения в стране в целом и ее отдельных регионах. Реализация программы происходит поэтапно с 2006 по 2012 годы. Субъекты оценивают свои потребности в трудовых ресурсах, готовность к приему переселенцев, и в соответствии с этим разрабатываются проекты региональных программ переселения. Для того чтобы стать участником программы переселения, необходимо получить в

представительствах Федеральной миграционной службы за рубежом свидетельство участника. Участник программы и члены его семьи в соответствии с категорией территории вселения имеют право на компенсацию расходов на переезд, "подъемные" и получение компенсационного пакета. Участие в государственной программе поможет нашим соотечественникам и членам их семей, являющимся иностранными гражданами, в приоритетном порядке получить разрешение на временное проживание, вид на жительство и приобрести гражданство Российской Федерации.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ОРЛОВСКИЙ ВОДОПРОВОД!

Завтра исполняется 144 года со дня открытия первого орловского водопровода. В 1862 году по инициативе генерал-губернатора Орловской губернии Н.В. Левашова на Левашовой горе (ныне Пролетарской), было начато строительство первой городской водонапорной башни, в которую закачивалась вода из реки. А 21 июня 1863 года был открыт первый городской водопровод. Водопроводное хозяйство г. Орла быстро развивалось. Сегодня МУП "Орловводоканал", обеспечивающее население города, предприятия и организации водой, — это мощное предприятие, которое при строительстве и реконструкции водопроводных и канализационных сетей и сооружений применяет новые современные технологии и материалы. Здесь разработана и осуществляется инвестиционная программа развития ВХ. В Орле налаже-

но непрерывное круглосуточное водоснабжение. Сейчас МУП "Орловводоканал" является одним из ведущих предприятий коммунальной отрасли России. Это подтвердили и результаты всероссийского конкурса на лучшее предприятие ЖКХ по итогам работы в 2006 году: МУП "Орловводоканал" награждено Дипломом третьей степени.

ТЕ, КТО ВЫРОС НА ВОЙНЕ

Сегодня в 11.00 в краеведческом музее пройдет очередное заседание клуба "Дети войны". Клуб объединил тех, кто не участвовал в сражениях 1941—1945 гг., но был свидетелем великих исторических событий. За три прошедших года несколько десятков орловцев объединились в эту организацию. В основной массе это пожилые люди, чей возраст — около 70 лет, но в их памяти свежи воспоминания военного детства и нелегкой послевоенной юности. Поэтому своей главной задачей дети войны считают военно-патриотическое воспитание молодежи в духе уважения к старшим. Члены клуба ведут исследовательскую работу — собирают и обрабатывают воспоминания ветеранов, организуют их выступления в учебных заведениях. В 2005 году организация выпустила одноименный военно-патристический сборник. Его и ряд других экспонатов предстанет на музейной выставке. Собранные также покажут свою музыкальную программу, а в ряды клуба примут несколько новых членов. Информационство "Орловской правды".